



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ

Αρ. Πρωτ.: Φ23.1/366

Δροσιά, 11/12/2024

Π Ρ Ο Σ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ / ΓΡΑΦΕΙΑ

Ταχ. Δ/ση : Θ. Κολοκοτρώνη 10

Δροσιά Χαλκίδας - 34150

Τηλ. & FAX : 22210 - 98570

Πληροφορίες : Καμπούρη Βασιλική

e - mail : mail@gym-drosias.eyv.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ 3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ ΑΠΟ 27/03/2025 ΕΩΣ ΚΑΙ 29/03/2025

Ο Διευθυντής **Κατέλης Ευάγγελος** του **Γυμνασίου Δροσιάς,**

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής **3-ήμερης** εκδρομής στο πλαίσιο της συνεργασίας τριών σχολικών μονάδων, του Γυμνασίου Δροσιάς το οποίο ως μεγαλύτερη σχολική μονάδα προκηρύσσει την εκδρομή και συμμετέχει με 30 μαθητές/τριες των Α', Β', και Γ' τάξεων, του 2ου Γυμνασίου Χαλκίδας το οποίο συμμετέχει με 10 μαθητές/τριες από τη Β' γυμνασίου και του γυμνασίου Μακρυκάπας το οποίο συμμετέχει με 8 μαθητές/τριες από τη Β' και Γ' τάξη, στην **Πάτρα** και στην ευρύτερη περιοχή για τη συμμετοχή σε μαθητικό συνέδριο και απευθύνεται στα Τουριστικά Γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκπαιδευτική 3ήμερη εκδρομή-επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από την **Πέμπτη 27 Μαρτίου 2025** έως και **το Σάββατο 29 Μαρτίου 2025**, προβλέπεται να λάβουν μέρος 48 μαθητές/τριες (Α', Β' και Γ' τάξης) και 5 συνοδοί καθηγητές/τριες για την συμμετοχή στο 3^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο «Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο μου».

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

1η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 27/3/2025)

Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Δροσιάς στις **27/3/2025**, ημέρα **Πέμπτη** και **ώρα 08:00** με λεωφορείο για την Πάτρα με ενδιάμεση στάση 20' στον Ισθμό της Κορίνθου για ξεκούραση και πρωινό περίπου στις 09:30. Αναχώρηση για Πάτρα και άφιξη στις 12:00. Επίσκεψη στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών και ξενάγηση στους χώρους των εκθεμάτων για 1 ώρα. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια, φαγητό και μεσημεριανή ξεκούραση (15:00-17:30). Στις 18:00 επίσκεψη για προσκύνημα στον Ιερό ναό του Αγίου Ανδρέα (παλαιό και νέο). Επίσκεψη στον Φάρο στην Ακτή Δυμαίων κοντά στον ιερό ναό. Στη συνέχεια περιήγηση στην πλατεία Γεωργίου, στο Δημοτικό Θέατρο Απόλλων και στο σπίτι του ποιητή Κωστή Παλαμά. Φαγητό στην περιοχή, επιστροφή στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ (Παρασκευή 28/3/2025)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια επίσκεψη στο Μεσαιωνικό Κάστρο και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο για 1 ώρα περίπου. Έπειτα επίσκεψη στο καταφύγιο στην πλατεία Ψηλά αλώνια. Αναχώρηση στις 12:15 για το Πτερωτό για επίσκεψη και ξενάγηση στο οινοποιείο Achaia Clauss. Επιστροφή στην Πάτρα για φαγητό και μεσημεριανή ξεκούραση στο ξενοδοχείο μέχρι τις 17:30 (εναλλακτικά μετά το πρωινό μπορεί να πραγματοποιηθεί ημερήσια εκδρομή στην πόλη της Ναυπάκτου με επίσκεψη στο κάστρο της πόλης και στον πύργο Μπότσαρη, γεύμα στη Ναύπακτο και επιστροφή στην Πάτρα περίπου στις 16.00 μ.μ.). Στις 18:00 επίσκεψη στη Δημοτική Πινακοθήκη για 1 ώρα περίπου. Στη συνέχεια περιήγηση στην Πλατεία τριών Ναυάρχων και στους πεζόδρομους στο κέντρο της πόλης. Φαγητό στην περιοχή, επιστροφή στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ (Σάββατο 29/3/2025)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μετάβαση στην Πανεπιστημιούπολη, όπου στους χώρους του Πειραματικού Λυκείου Πατρών οι μαθητές-μαθήτριες θα παρουσιάσουν την ερευνητική εργασία που εκπόνησαν και θα παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις των άλλων σχολείων που συμμετέχουν στο συνέδριο. Μετά την λήξη των εργασιών του συνεδρίου, αναχώρηση από την Πάτρα, επίσκεψη στο Κάστρο του Ρίου και επιστροφή στη Χαλκίδα, με ενδιαμέση στάση για φαγητό στο Ξυλόκαστρο και στα Μέγαρα. Επιστροφή στη Χαλκίδα στο Γυμνάσιο Δροσιάς περίπου στις 21.00.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

Ένα Τουριστικό λεωφορείο 45 Θέσεων (τριαξονικό), το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους από Χαλκίδα για Πάτρα και για όλους τους άλλους προγραμματισμένους προορισμούς, καθώς και τις επισκέψεις στην ευρύτερη περιοχή σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα, ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, με όλα τα έγγραφα καταλληλότητας του οχήματος, ελαστικά σε καλή κατάσταση, επαγγελματική άδεια οδήγησης, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ., καθώς και να έχει όλες τις άλλες προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρο οδηγό κλπ.).

1. Διαμονή σε Ξενοδοχείο 3* αστέρων τουλάχιστο, **μέσα στην πόλη της Πάτρας με πρωινό** σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές (όχι τετράκλινα) και **μονόκλινα** για τους συνοδούς καθηγητές.
2. **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ.**
3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
4. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας μεταιωθεί η συμμετοχή του.
5. Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους μαθητές.
6. Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
7. Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **Τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:

Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα στοιχεία του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί, έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή μεταχειρισμένο και αν είναι ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού Γραφείου που αποστέλλει την προσφορά.

Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητούμενων στοιχείων και το όνομα του Πρακτορείου και του ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους και **όχι με FAX ή e-mail (μέσω αποστολής κωδικού)**, στη Διεύθυνση του Σχολείου τις σφραγισμένες προσφορές, **το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 19/12/2024 και ώρα 12:00**, στις οποίες θα απαντούν επακριβώς στα ζητούμενα, θα περιγράφουν αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ΑΜΕΣΑ.

Η αποσφράγιση όλων των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή στις 20-12-2024 στο Γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Δροσιάς και ώρα 13:00 π.μ.

- Ο -
Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Τ Η Σ

ΚΑΠΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ